
REPUBLIKA HRVATSKA        
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 27. travnja 2011. 
 
 

Z A P I S N I K 
 

s 42-11 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 19. travnja 2011.  

 

Započeto u 10.15 

 

PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Olga Ramljak, Marija Udiljak, Zdravko Kedžo, Ljubomir Stefanović  
i Ernest Strika 

 

NEDOSTAJE: Damir Hajduk 

 

OSTALI 

PRISUTNI: Nives Zvonarić  
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

 
1. Nadzor nad radom nakladnika 
2. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen 

 
Ad. 1. 

Članovima Vijeća, po prigovorima te po uočenim mogućim kršenjima Zakona o elektroničkim 
medijima, izloženi su slučajevi: 
 

a) Hrvatska radiotelevizija – Hrvatska televizija – zbog mogućeg kršenja članka 23.stavka 2. 
Pravilnika o zaštiti maloljetnika pri emitiranju reprize programa Zvijezde pjevaju dana 
10. travnja 2011. godine  

b) RTL Hrvatska d.o.o. – RTL 2 – zbog mogućeg kršenja članka 10. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika pri emitiranju horor filma Noćna straža dana 9. travnja 2011. godine  

c) RTL Hrvatska d.o.o. – poštivanje naloga Vijeća o obveznosti primjene odredaba 
Pravilnika o zaštiti maloljetnika pri emitiranju programa Big Brother 

d) Nova TV d.d. – zbog mogućeg kršenja članka 17. Zakona o elektroničkim medijima pri 
emitiranju programa In magazin dana 8. travnja 2011.  

e) Nova TV d.d. – DOMA TV - analiza programa te usporedba s programskom osnovom na 
temelju koje je dana koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge 
televizije – specijalizirani kanal 

f) RTL Hrvatska d.o.o. – RTL 2 analiza programa te usporedba s programskom osnovom na 
temelju koje je dodijeljena koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge 
televizije – specijalizirani kanal 
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g) RTL Hrvatska d.o.o. – očitovanje vezano uz istovremeno objavljivanje reklamnih blokova 
na oba televizijska kanala 

h) Dostavljena očitovanja nakladnika po zaključcima prethodnih sjednica Vijeća (Z1 
televizija – emisija Noćna mora, 26. 2. 2011.; Z1 televizija – emisija Rubala show, 4. 3. 
2011.; VOX Zadar – film Iskupljenje na rijeci, 26. 2. 2011.; HRT – filmovi s programskim 
oznakama 12 prije 21 sat Narednik James, 27. 2. 2011. i Do kraja, 2. 3. 2011.; Kanal Ri – 
Erste reklama na špici emisije Vijesti) 

 
Odlučeno je: 

Nakladniku Hrvatska radiotelevizija uputit će se upozorenje da je obvezan  označavati 
reprize programa te će se zatražiti i dostava očitovanja u roku od 3 dana. 
 

Od nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. zatražit će se očitovanje vezano za emitiranje horor 
filma Noćna straža s programskom oznakom 12, a u istom je emitirano više nasilnih i krvavih 
prizora, budući da je utvrđeno da je u televizijskom rasporedu nekih tiskanih medija isti film 
imao programsku oznaku 18 dok je prosječna oznaka u 25 zemalja po podacima Internet 
Movie Database (IMDb) – 16.  
 

Nakladnicima televizije uputit će se dopis u kojem će se upozoriti na obvezu da 
informaciju o kategoriji programa objavi prilikom svake najave i u rasporedu programa na 
teletekstu, EPG-u, na web-u i u drugim oblicima komuniciranja, a sukladno odredbama 
Pravilnika o zaštiti maloljetnika.  
 

Nakladniku RTL Hrvatska d.o.o. izriče se opomena zato što emitira program Big 
Brother od ponedjeljka do četvrtka u 21 sat, petkom u 22 sata, a u dane vikenda: subotom u 
19 sati te nedjeljom u 20 sati te radnim danima reprize u jutarnjim terminima te u ranom 
poslijepodnevnom terminu uživo, u trajanju do jednog sata što je u suprotnosti s člankom 26. 
stavkom 3. Zakona o elektroničkim medijima te člancima 8. i 9. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika. 

 
Od nakladnika Nova TV d.o.o. zatražit će se da u roku od 3 dana dostavi očitovanje 

vezano za emitiranje priloga u In magazinu, a vezano za članak 17. Zakona o elektroničkim 
medijima.  

 
Nakladniku RTL Hrvatska d.o.o. izriče se prekršajni nalog zato što je emitirao program 

Big Brother, a za koji je vjerojatno da bi mogao ugroziti fizički, mentalni ili moralni razvoj 
maloljetnika  u neprimjerenom terminu i bez odgovarajućih grafičkih oznaka čime su postupili 
suprotno članku 26. stavku 3. Zakona o elektroničkim medijima te članku 8. Pravilnika o zaštiti 
maloljetnika, a što je kažnjivo po članku 82. stavku 1. podstavku 12. i stavku 2. istoga Zakona. 

 
Nakladniku Nova TV d.d. dostavit će se analiza programa DOMA TV te će se nakladnik 

upozoriti na obveznost poštivanja programske osnove na temelju koje je dana koncesija za 
obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge televizije – specijalizirani kanal. 

 
Nakladniku RTL Hrvatska d.o.o. dostavit će se analiza programa RTL2 te će se 

nakladnik upozoriti na obveznost poštivanja programske osnove na temelju koje je dana 
koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge televizije – specijalizirani kanal. 
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Nakladniku RTL Hrvatska d.o.o. uputiti će se nalog da odmah uskladi emitiranje 
programa s odredbama Zakona o elektroničkim medijima te emitira promidžbene spotove 
sukladno članku 32. stavku 3. citiranog Zakona  na način da promidžbeni spotovi i 
teletrgovina,  koji se umeću u emisije, ne ugrožavaju integritet sadržaja koji se prikazuje,  te da 
pritom uzme u obzir prirodne stanke u programu  kao i trajanje i značaj programa. 

 
Prihvaćena su dostavljena očitovanja nakladnika po zaključcima s prethodnih sjednica 

Vijeća.  
 
 
 
 

Dovršeno u 11.30 sati 

 
 
 
Zapisnik sastavila        Predsjednik Vijeća 
 
Nives Zvonarić        Zdenko Ljevak  


